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１ 日 時 平成20年９月11日

開会 16時41分 閉会 16時50分

２ 場 所 幕別町役場５階会議室

３ 出席委員 ６名

委員長 野原恵子 副委員長 堀川貴庸

委 員 谷口和弥 乾邦廣 大野和政 助川順一

議長 古川稔

４ 事 務 局 局長 堂前芳昭 課長 仲上雄治 係長 国安弘昭

５ 審査事件 陳情第７号 「原油等価格高騰に伴う経済安定化への早期対策について

の意見書」の提出を求める陳情

陳情第９号 「特例一時金」を50日分に戻し、季節労働者対策の強化を

求める意見書の提出を求める陳情書

陳情第12号 「農業資材高騰対策と農業・食料を守る施策に関する意見

書」の提出を求める陳情

陳情第13号 「原油・資材・穀物高騰と公的負担増から緊急に経営と暮

らしを守る意見書」の提出を求める陳情書

閉会中の所管事務調査項目の決定について

６ 審査結果 別紙

委員長 野原恵子



◇ 審 査 内 容

（16：41 開会）

○委員長（野原恵子） ただいまより、産業建設常任委員会を開会いたします。

本日の議案につきましては、お手元に配布のとおりでございます。これより議事に入り

ます。

これより議事に入ります。

議事のところにレジメがありますが、付託され陳情の審査ですが、第一、陳情第７号、

原油等価格高騰に伴う経済安定化への早期対策についての意見書の提出を求める陳情です。

この陳情について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思いますが、ご意見はありません

でしょうか。

どうですか。

ありませんか。

意見がないようですので、これで意見を資料いたします。

次に討論を行いますが、先ず反対の討論はありませんでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） はい。賛成の討論はありませんでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 討論がないようでありますので、採決をいたします。

本陳情について、採択とすることについてご異議ありませんでしょうか。

（異議なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 異議がないものと認めます。

したがいまして、本陳情は採択することに決定いたしました。

それでは次に、陳情第９号、特例一時金を50日分に戻し、季節労働者対策の強化を求め

る意見書の提出を求める陳情書を議題といたします。

本陳情について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思いますが、ご意見はありませんで

しょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） ご意見は無いようです。

それでは討論を行います。先ず反対の討論はありませんか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） それでは賛成の討論は。

谷口委員。

○委員（谷口和弥） 大きなことではないんですけども、今回、こちらの陳情者からは50

日分に戻すということで、あがってきているわけですけども、様々な方面からは、従来の

90日に戻して欲しいという声も聞こえてますので、もっと、もともとの日数である90日に

戻すというような、その中身でもよかったのではないかなというふうに、思いながら陳情

について目を通しておりました。以上です。

○委員長（野原恵子） はい。ということは、意見を言って賛成したいということですね。

意見を言って賛成ということです。

異議がないものと認めます。



したがいまして、本陳情は採択とすることに決定いたしました。

それでは次に、陳情第12号、農業資材高騰対策と農業・食料を守る施策に関する意見書

の提出を求める陳情を議題といたします。

本陳情について皆さんのご意見をお聞きしたいと思います。

ご意見はありませんか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） ないようですので、これで意見を終了いたします。

次に討論を行います。

先ず反対の討論はございませんでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 次に賛成の討論はありませんか。

堀川委員。

○委員（堀川貴庸） 幕別町もやはり基幹産業は農業ですので、この願意を見ますと、汲

んであげたいなといふうに思います。是非、賛成の立場で皆さんにご理解をいただければ

というふうに思います。

○委員長（野原恵子） 堀川委員から賛成の討論がありました。

他に討論はないでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） なければ、これで討論を終わります。

したがって本陳情は採択とすることに決定いたしました。

それでは次に、陳情第13号、原油・資材・穀物高騰と公的負担増から緊急に経営と暮ら

しを守る意見書の提出を求める陳情書を議題といたします。

本陳情について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思いますが、ご意見はありませんで

しょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 無いようですので、これで意見を終了いたします。

次に討論を行いますが、先ず反対の討論はありますか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 次は賛成の討論ですが、賛成の討論はないでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） それでは、討論はないようでありますので、採決を

いたします。

本陳情について、採択することにご異議ありませんか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 異議がないものと認めます。

したがいまして、本陳情は採択とすることに決定いたしいました。

なお、報告と意見書については、委員長と副委員長に一任願いたいと思いますがよろし

いでしょうか。

（異議なしの声あり）

○委員長（野原恵子） それでは、そのようにさせていただきます。



次に、２の閉会中の所管事務調査項目の決定についてですが、皆さんのお手元に所管事

務調査の項目が渡っていると思いますが、この次の所管事務調査、どの項目にしたらいい

か、希望がありましたら出していただきたいと思います。

一度も実施していないところを優先的に実施するようにしていったらどうでしょうか。

大野委員。

○委員（大野和政） やっていないところで、委員長と副委員長にお任せしますので、日

程、あるいは項目についても、よろしくお願いします。

○委員長（野原恵子） 日程、いつ頃がいいか、それだけでも皆さんから意見を出してい

ただきいたいと思います。

何月ごろ。

それでは、そういう皆さんの声を反映いたしまして、皆さんが参加しやすいようなふう

に、副委員長と相談していきたいと思います。

それではその他についてご意見はございませんでしょうか。

その他ありません。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） ないということです。

それでは本日の案件は終了いたしました。

これを持って本日の委員会を閉会いたします。

（16：50 閉会）


